
Mạng máy tính 2
Hoàng là giám đốc công ty xây dựng. Anh đang xây dựng một mạng lưới các cầu nối các bản
làng ở vùng núi. Có tất cả N bản làng và M cây cầu chỉ có một chiều. Các bản làng được đánh
số từ 1 tới N.

Với mỗi cầu, Hoàng sẽ biết điểm đầu và điểm cuối cần xây dựng và chiều dài cần xây dựng
của chiếc cầu. Ta nói rằng cây cầu F là cầu liên tục của cầu E nếu bản làng cuối của cầu E sẽ
là bản làng đầu của cây cầu F. Một đường đi từ bản làng A tới bản làng B là một dãy các cây
cầu thỏa mãn cây cầu đầu tiên có điểm đầu là bản lảng A, mỗi cây cầu tiếp theo được nối vào
sẽ thỏa mãn là cầu liên tục của cầu trước đó, và cây cầu cuối cùng có điểm cuối là bản làng B.

Chiều dài của đường đi là tổng chiều dài của các cây cầu Một đường đi từ A đến B gọi là
đường đi ngắn nhất nếu không có con đường khác từ A đến B ngắn hơn chiều dài của nó
Nhiệm vụ của bạn là với mỗi cây cầu đã cho trong Input, có bao nhiêu đường đi ngắn nhất khác
nhau chứa đựng cây cầu đó, kết quả chia lấy dư cho 109+7 Input Dòng đầu tiên gồm 2 số
nguyên N và M (1<=N<=1500, 1<=M<=5000), số lượng các bản làng và cây cầu Mỗi dòng trong
số M dòng tiếp theo gồm 3 số nguyên dương O, D và L. Những số này biểu diễn một cây cầu
một chiều từ thành phố O tới thành phố D và có chiều dài là L.

Các số O và D sẽ phân biệt và L tối đa là 10000.

Ouput Đưa ra M số nguyên trên mỗi dòng, với mỗi cây cầu, đưa ra số đường đi ngắn nhất khác
nhau chứa đựng cây cầu đó, kết quả chia lấy dư cho 109+7.
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Giải thích: Trong test số 1, ứng với Input 1 2 5 có 3 đường đi ngắn nhất và khác nhau đi qua cây cầu nối bản làng 1
với bản làng 2, đó là đường đi ngắn nhất nối đỉnh 1 với đỉnh 2 (1->2), đường đi ngắn nhất nối đỉnh 1 với đỉnh 3 (1->2-
>3), và đường đi ngắn nhất nối đỉnh 1 với đỉnh 4 (1->2->3->4). Do vậy câu trả lời của Input 1 2 5 sẽ là 3

Trong test số 1, với Input 2 3 5  có 4 đường đi ngắn nhất và khác nhau đi qua cây cầu nối bản làng 2 với bản làng 3,
đường đi ngắn nhất nối đỉnh 1 với đỉnh 3 (1->2->3), và đường đi ngắn nhất nối đỉnh 1 với đỉnh 4 (1->2->3->4), đường
đi ngắn nhất nối đỉnh 2 với đỉnh 3 (2->3) và đường đi ngắn nhất nối đỉnh 2 với đỉnh 4 (2->3->4). Do vậy câu trả lời
của Input 2 3 5 sẽ là 4

Trong test số 1, với Input 3 4 3  có 3 đường đi ngắn nhất và khác nhau đi qua cây cầu nối bản làng 3 với bản làng
4,đó là đường đi ngắn nhất nối đỉnh 1 với đỉnh 4 (1->2->3->4),đường đi ngắn nhất nối đỉnh 2 với đỉnh 4 (2->3->4), và
đường đi ngắn nhất nối đỉnh 3 với đỉnh 4 (3->4). Do vậy câu trả lời của Input 3 4 5 sẽ là 4
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